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POSLOVNIK O DELU SKUPŠČINE POMURSKE TURISTIČNE ZVEZE (PTZ)

1. člen

Ta poslovnik določa način dela na seji skupščine PTZ.

2.člen

Delo skupščine je javno. Za zagotavljanje javnosti dela skupščine sta odgovorna predsednik in UO PTZ. Vabila za sejo skupščine z vsem potrebnim gradivom pošlje vodstvo PTZ članom zveze, zastopnikom, vabljenim gostom in sredstvom javnega obveščanja, najmanj en mesec pred sejo skupščine.

Zastopniki pred pričetkom seje skupščine na prijavnem mestu oddajo zastopniške poverilnice.

3. člen

Sejo skupščine prične predsednik zveze in jo vodi do izvolitve delovnega predsedstva.

4. člen

Delovno predsedstvo sestavljajo predsednik in 2 člana. Po izvolitvi delovnega predsedstva vodi sejo predsednik delovnega predsedstva.

Predsednik delovnega predsedstva predlaga dnevni red, ki ga skupščina potrdi z glasovanjem.

5. člen

Skupščina je sklepčna, če je na seji prisotnih več kot polovica vseh zastopnikov. Sklepčnost skupščine ugotavlja verifikacijsko-volilna komisija. Če ob napovedanem začetku skupščina ni sklepčna se začetek odloži za 30 minut, nakar skupščina veljavno sklepa, če je prisotnih več kot 1/3 delegatov.

6. člen

Skupščina sklepa z navadno večino prisotnih zastopnikov. 

Glasovanje je javno, razen, če skupščina ne odloči drugače.

Če se odloča o spremembah oziroma dopolnitvah Statuta je potrebno, da za to glasujeta najmanj 2/3 navzočih delegatov, in da je na seji skupščine prisotnih najmanj polovica zastopnikov.

 

7. člen

Ker so volitve po določilih statuta lahko tajne ali javne, mora delovni predsednik z javnim glasovanjem ugotoviti, kakšne bodo.

Če se delegati odločijo za tajno glasovanje, volilni izid ugotavlja verifikacijsko-volilna komisija, če pa je glasovanje javno, ugotavlja izid glasovanja delovni predsednik.

8. člen

Zastopniki ali drugi udeleženci lahko razpravljajo o vsaki točki dnevnega reda. Razpravljavci lahko razpravljajo le o vprašanjih, ki so na dnevnem redu seje, razen, če skupščina na predlog zastopnikov dnevni red razširi. 

Razpravljavec lahko o posamezni točki praviloma razpravlja samo enkrat. Posamezna razprava lahko traja največ 10 minut. Če je razpravljavcev veliko, lahko delovni predsednik razpravo omeji na največ 5 minut.
9. člen

Če je več točk dnevnega reda seje skupščine med seboj povezanih, lahko skupščina sprejme sklep, da poteka skupno razpravo o več točkah dnevnega reda.

10. člen

Delovni predsednik lahko sejo skupščine prekine:

- če ugotovi, da le ta ni več sklepčna,

- zaradi odmora,

- zaradi potrebnega posvetovanja ali usklajevanja.

 

11. člen

Zastopnik ima pred glasovanjem pravico pojasniti stališča in tudi to, kako bo glasoval.

12. člen

Delovni predsednik pred glasovanjem natančno in jasno oblikuje predlog sklepa. Če je o posameznem vprašanju več predlogov, daje na glasovanje vsak predlog posebej.

Sprejet je predlog, ki je dobil potrebno večino glasov.

13. člen

Na volilni seji skupščine, ki je vsaka štiri leta, se po določilih statuta opravijo volitve: predsednika, članov upravnega odbora, članov nadzornega odbora ter članov disciplinske komisije.

14. člen

Če je za posamezno funkcijo predlaganih več kandidatov in nihče ne dobi potrebne večine, je potrebno volitve ponoviti tako, da pri naslednjem glasovanju izpade tisti kandidat, ki je v predhodnem glasovanju dobil najmanj glasov. V kolikor kandidata prejmete enako število glasov, se takoj izvede še eno glasovanje. 
16. člen

Če kandidat za predsednika PTZ ni izvoljen, mora skupščina določiti v. d. predsedujočega PTZ. To velja tudi za druge organe, ki so nujno potrebni za delovanje PTZ. Če predsednik PTZ na redni seji skupščine ni bil izvoljen, je potrebno v treh mesecih sklicati izredno sejo skupščine in ponovno voliti predsednika.
17. člen

Vsak predsedniški kandidat ima 10 minut časa, da predstavi svoj program dela in finančni načrt. Po predstavitvi imajo delegati 10 minut časa, da postavijo kandidatu vprašanje. Ob predstavitvi kandidata, protikandidati zapustijo prostor. Kandidat, ki je že predstavil svoj program in finančni načrt mora prav tako zapustit prostor ob predstavitvi protikandidata. Kandidati se predstavljajo po abecednem redu.
18. člen
O poteku seje skupščine mora biti sestavljen zapisnik, ki ga podpišejo: delovni predsednik, dva overovitelja in zapisnikar. Izvirni zapisnik se kot dokument trajne vrednosti hrani v arhivu PTZ.

19. člen

Ta poslovnik začne veljati, ko ga sprejme skupščina PTZ.

 

